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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do 

Instituto de Humanidades, Artes e Ciências de 

Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - campus Paulo Freire, realizada em quinze de 

fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

Aos quinze dias de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e quinze minutos, 1 

realizou-se a reunião ordinária da Congregação do IHAC– Instituto de Humanidades, Artes e 2 

Ciências, de forma híbrida, seguindo orientações da Resolução 03/2022 sobre as regras para a 3 

retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais, através do link da Sala Virtual CPF1: 4 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1 e membros presentes na sala física de reuniões. 5 

Conselheiros Presentes: a decana Lívia Santos Lima Lemos, a vice-decana Caroline Rezende 6 

Caputo, os docentes Vinícius Nascimento Rufino, Eliseu Alves da Silva, André Domingues dos 7 

Santos, Victor Augusto Lage Pena e Rafael Alexandre Gomes dos Prazeres; o representante 8 

docente Jaqson Alves dos Santos e o representante discente Charlie Souza Andrade. Ausências 9 

Justificadas: as docentes Taina Soraia Müller e Rebeca Valadão Bussinger. Informes: 1) A 10 

professora Lívia informou que todos os docentes devem solicitar férias pelo SouGov e cadastrar 11 

os PIT no SIGAA, pois o setor de Recursos Humanos pretende fazer uma planilha anual de 12 

férias de toda a universidade. 2) Lívia avisou que os colégios Rui Barbosa e Ceprog solicitaram 13 

visita ao campus. 3) Ainda em posse da palavra, a decana informou que o professor Celso 14 

Francisco Gayoso será cedido ao campus Jorge Amado para assumir um cargo de direção na 15 

Pró-reitoria de Extensão e Cultura, desta forma, as aulas dele acontecerão de forma remota até 16 

a vinda de um código de vaga para que haja remoção. 4) A vice-decana informou que participou 17 

de semanas pedagógicas das escolas estaduais e passará as solicitações feitas por elas aos 18 

colegiados. 5) O professor Jaqson avisou e pediu apoio na divulgação do Cine Debate Pessoa 19 

Surda em Evidência II, com a exibição do filme em Libras “Seu Nome é Jonas’, a ser realizado 20 

nos dias 27 e 29 de março. 6) O professor Victor Lage informou que seu pedido de licença de 21 

3 anos para o doutorado foi negado e solicitou que houvesse uma organização, uma fila de 22 

interessados com regras claras. A decana respondeu que é difícil fazer uma lista, pois as 23 

realidades de cada colegiado são diferentes e na realidade da UFSB não é possível que ele seja 24 

liberado. 7) Lívia comentou que haverá reunião presencial com a reitoria nos dias 8 e 9 de 25 

março, mas ainda não sabe a pauta. E informou que procura substituto para a vaga de 26 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1
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coordenador do CIEI. Pontos de pauta: 1) Homologação da Aprovação ad referendum da 27 

reunião- 29-11-2022; 2) Aprovação ad referendum das ações de extensão Laboratório 28 

Interdisciplinar de Recursos Pedagógicos Inclusivos (LABIRPI) e Cine Debate: Pessoa Surda 29 

em Evidência II/ coordenador: Jaqson Alves dos Santos; 3) Calendários de reuniões da 30 

congregação do IHAC-CPF; 4) Apreciação Projeto de Pesquisa - Fluxo Contínuo/ O/A 31 

professor(a) espect-a(u)tor(a)/atriz eco-relacional, sob relatoria do Prof. André Domingues; 5) 32 

Composição da Comissão Organizadora do Processo de Consulta do/a Decano/a e Vice 33 

Decano/a do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Paulo Freire; 6) 34 

Composição da Comissão Eleitoral para Representação Docente em nível de Congregação do 35 

IHAC; 7) Transporte de estudantes das cidades próximas; 8) Comissão de divulgação dos 36 

cursos do IHAC-CPF. Deliberações: 1) A aprovação ad referendum da reunião de 29/11/2022, 37 

foi homologada por unanimidade. 2) A aprovação ad referendum das ações de extensão sob 38 

coordenação do professor Jaqson Alves, descritas na pauta, foram homologadas sem ressalvas. 39 

3) O calendário de reuniões proposto para o ano de dois mil e vinte e três desta Congregação, 40 

teve suas datas aprovadas, sendo todas nas quartas-feiras, com horário vespertino no primeiro 41 

quadrimestre. Nos demais quadrimestres será avaliado somente o horário, mantendo-se as 42 

datas. 4) A relatoria favorável ao projeto, feita pelo professor André Domingues, foi aprovada 43 

por unanimidade. 5) A Comissão Organizadora do Processo de Consulta do/a Decano/a e Vice 44 

Decano/a do IHAC campus Paulo Freire ficou composta pelo representante docente Jaqson 45 

Alves dos Santos, o membro da Congregação Eliseu Alves da Silva, o representante discente 46 

Charlie Souza Andrade e representante técnico-administrativo a ser definido. A secretária 47 

Executiva enviará e-mail aos seus pares solicitando um representante para a consulta. 6) O 48 

professor Jaqson Alves enviará e-mail aos docentes informando e consultando sobre interesse 49 

na participação da Comissão Eleitoral para escolha de novo representante docente para a 50 

Congregação do IHAC, já que seu cargo venceu. A Comissão já está composta por Vinícius 51 

Rufino, André Domingues e o próprio Jaqson. 7) Os professores André Domingues e Rafael 52 

dos Prazeres externaram suas preocupações com as ausências dos discentes que moram nos 53 

municípios vizinhos e estão sem transporte das prefeituras. Sugeriram a criação de uma Câmara 54 

institucional composta pela UFSB e as outras instituições públicas de Teixeira de Freitas, a fim 55 

de que haja um diálogo maior com as prefeituras para resolver a questão, chamando os prefeitos 56 

à responsabilidade. Após muito debate entre os presentes, foi encaminhado que a decana 57 

mandará um memorando para a Coordenação de campus e para a reitoria para tratar da Câmara 58 
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Institucional. 8) Lívia acha importante e necessário que cada centro de formação e colegiado se 59 

organizem para ter um representante que apresente seus cursos nas visitas programadas com as 60 

escolas, pois é impossível que apenas o decanato do IHAC consiga atender a demanda. 61 

Ressaltou que as visitas são marcadas de acordo com a agenda do Assistente Social do campus, 62 

Roosewelt Fiorot. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas, a decana agradeceu a 63 

presença de todos e deu por encerrada a reunião, e para constar eu, Danielle Ribeiro dos Santos, 64 

na condição de Secretária, lavrei a presente ATA, que após aprovada será assinada por mim e 65 

pelos membros. Teixeira de Freitas, quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três. 66 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 67 
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